
60 第1部　個人利用動向

1–3 ソーシャルメディア  ［ 企業サービスとソーシャルメディア ］
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ウィキペディア
N=2,075

掲示板
N=1,273

Q&Aサイト
N=2,407

ブログ
N=955

ライブ配信サイト
N=687

動画共有サイト
N=3,311

アメーバなう
N=142

Twitter
N=1,518

Google+
N=320

アメーバピグ
N=427

Mobage
N=443

GREE
N=421

Facebook
N=1,383

mixi
N=1,439

クチコミサイトや商品
などのレビューサイト

N=2,703

購入経験が高いのは、クチコミサイトやレビューサイトとブログが突出
●  資料1-3-22　ソーシャルメディアがきっかけによる商品やサービスの購入経験［利用サービス別］
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Twitterのフォロー数
N=1,415

Google+
N=239

アメーバピグ
N=377

Mobage
N=394

GREE
N=384

Facebookのフィード
N=1,335

Facebookの「いいね！」
N=1,335

mixi
N=1,391

Twitter やFacebookで企業アカウントをフォローしている比率が高い
●  資料1-3-21　企業アカウントのフォロー数［利用サービス別］
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